
     

 

 

Referat af Ordinær Generalforsamling  

i Hørsholm Svømmeforening  

den 16. september 2024 

 

Mandag den 16. september 2024 kl. 19.00 afholdtes ordínær generalforsamling i Hørsholm 

Svømmeforening cvr.nr. 8686 9918 i Hørsholm Svømmehal, Stadion Alle 1-9, Hørsholm med følgende 

dagsorden:  

1. Valg af dirigent  

2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning for det forløbne år  

3. Godkendelse af regnskab for det forløbne år 

4. Godkendelse af budget og kontingent for indeværende år. 

5. Fastsættelse af kontingent for det kommende foreningsår 

6. Behandling af indkomne forslag 

6a Forslag fra bestyrelsen om vedtægtsændring ifm. oprettelse af Tri-afdeling 

7. Valg af bestyrelse 

8. Valg af revisor 

9. Eventuelt 

Valg af dirigent  

Christian Ankerstjerne bød velkommen og gennemgik dagsordenen. Simon Winther blev indstillet som 

dirigent.  

Christian Ankerstjerne konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig, idet 

indkaldelse med angivelse af dagsorden havde været ophængt i klublokalet og i forhallen samt lagt op på 

foreningens hjemmeside senest 3 uger før generalforsamlingens afholdelse.  

Bestyrelsens beretning 

Christian Ankerstjerne aflagde beretning. Kirsten havde nogle enkelte bemærkninger. Sommercamp er en 

del af Alle tiders vand. Midlerne til cykler kom fra DGI/DIF. 

Dirigenten takkede for gennemgangen – og tilføjede, at den skriftlige beretning vil blive fremsendt snarest.   

Ad punkt 3 - Godkendelse af regnskab for det forløbne år  

Jan Hove gennemgik regnskabet. Indtægtsmæssigt er det gået fint. Stort set på niveau med tidligere set i 

forhold til, at der ikke blev gennemført Hørsholm Cup. Udgifterne til lønningerne har været større end 



tidligere. Dette er også baggrunden for at bestyrelsen har måtte justere på personalesiden ikke mindst set 

ift. en kommende sæson, hvor vi ikke ved, hvor lang tid vi må undvære Hørsholm Svømmehal. 

Jan Hove tilføjede, at Tri-afdelingen egentlig skulle have deres eget regnskab. Det er dog med i dette 

regnskab. 

Sæsonen 23/24 ender med et resultat på 5.144 kr., hvilket er tilfredsstillende og som budgetteret.  

Årets resultat betyder, at foreningen per 31. maj 2024 har en egenkapital på 1.297.462 mio. kr.  

Regnskabet blev herefter godkendt. 

Ad punkt 4 Godkendelse af budget 

Jan Hove gennemgik budgettet for sæsonen 24/25. Der budgetteres med en indtægt på 2.160.000 kr. Det er 

sat konservativt, også selv om vi først regner med at kunne bruge svømmehallen fra 1. marts 2025. På 

bundlinjen regner vi med at ende ud med et underskud på 528.000 kr. 

Der er dialog med kommunen ift. at deadline for færdiggørelse af hallen er udskudt. Det er oppe på det 

kommende møde i kultur- og fritid. Kommunen ønsker at hjælpe – og der kan være mange løsninger.   

Budgettet blev herefter godkendt. 

Ad punkt 5 Fastsættelse af kontingent for det kommende foreningsår  

Generalforsamlingen skal godkende et nyt kontingent for næste sæson, forslag uændret 200 kr. Forslaget 

om uændret kontingent blev herefter vedtaget. 

Ad 6 Behandling af indkomne forslag 

Der var ikke kommet nogle forslag.  

Ad punkt 7 - Valg af bestyrelse 

Alle nuværende medlemmer ønsker at fortsætte: Kent Unold, Christian Ankerstjerne, Peter Aage, Kirsten 

Andersen, Jan Hove og Stine Bennike. Stine Bennike repræsenterer Tri-afdelingen.   

De nævnte kandidater blev herefter valgt.  

Ad punkt 8 - Valg af revisor 

Dirigenten oplyste, at der skulle vælges 1 revisor. Som kandidat til posten som revisor blev alene foreslået 

Niels Væver Hartvig, hvorfor dirigenten erklærede Niels Væver Hartvig for valgt som foreningens revisor for 

regnskabsåret 2024-2025.  

Ad punkt 9 -Eventuelt 

Pia Haugbølle efterlyste som officialkoordinator en oversigt over, hvem der er med på k-holdene. Denne 

fremsender Simon Winther. Udfordringen med officials blev herefter drøftet. Pia nævnte, at aftalen er, at 

alle k-svømmere minimum skal have en forældre, der er officialuddannet. 

Dirigenten konstaterede, at dagsorden var udtømt, og erklærede herefter generalforsamlingen for hævet, 

idet han takkede medlemmerne for god ro og orden.  

 

Dirigent Simon Winther 


